

## 借钱炒股，稳得住吗

千万不要借钱炒股！

炒股不能稳定赚钱，更大的可能是赔钱。

股票市场历来都是赚钱的人很少、赔钱的人很多，你想借钱炒股说明你自己没有钱，一旦炒股赔钱就会产生负债，导致生活困难。

一定要用自己的闲钱来炒股，用自己的闲钱炒股心理压力小，有助于心态的稳定。

而借的钱都是有还款期限的，在规定期限内要还给别人。借钱炒股赚钱比较着急，总想快点儿赚钱，然后把借的钱还给别人。而炒股特别忌讳心急，越急越不容易赚钱。

在股票市场操作一次、二次可能赚钱，但是一次亏损就很可能把以前几次赚的钱都赔进去，需要时刻保持谨慎的心态。

每个人来到股市都是想赚钱的，但股票市场本身不产生价值，都是投资者之间相互厮杀，钱从这个账户划到那个账户，谁能力强谁就赚钱，其中还夹杂着运气。

主力机构的实力永远都比我们散户投资者的实力强，他们使用各种手段想方设法赚散户的钱，我们散户投资者在股票市场赚钱太难了。

所以你千万不能借钱炒股，借钱炒股一点儿都不稳，太不靠谱了！

## 上市公司如何拿到股民的钱

上市公司可以通过以下方法从股市拿钱：

### 1、股票质押

上市公司向一些金融公司进行股票质押操作，套取一定的现金流，股票质押一般用于业绩优良、流通股本规模适度、流动性较好的上市公司。一家商业银行接受上市公司的股票质押，不得高于该上市公司全部流通股票的10%，一家证券公司接受上市公司的股票质押，不得高于该上市公司全部流通股票的10%，并且不得高于该上市公司已发行股份的5%。

### 2、减持

上市公司的大股东在二级市场上进行减持操作，上市公司大股东任意连续3个月内通过证券交易所集中竞价交易减持股份的总数，不得超过公司股份总数的1%。

### 3、增发

上市公司向社会公众增发股票，来获得一定的现金，其中定向增发要求发行对象不得超过10人，发行价不得低于公告前20个交易日市价均价的80%。

### 把钱借给股市叫什么

你说的是国债逆回购吧。这个不是借钱给股市，是借钱给券商，可以直接在交易软件上操作的，期限有一天，三天，五天，七天等，资金可取天数还要延长两天。沪市最低成交额要10万，深市只要1000即可。具体收益率和股票一样是实时变动的

### 怎样才能能在股市挣大钱

我单看这个问题，觉得很简单，就是低买高卖，盈利的单子拿住不动，浮盈加仓...等等一系列操作就可以啊！

可是看了朋友你的灵魂拷问之后我茫然了，不好回答了。

其一，股市可以挣钱嘛？股市当然能挣钱了，比如赵老哥八年一万倍，作手新一，徐翔三万变三百亿，他们不都是由人封神嘛！我身边很多朋友从三万到三百万的例子，可是我看到更多从三百万做到三万，从几千万做到破产，还有股市一赚二平七亏的铁律，我想说，股市的钱好赚，也太不好赚了。

其二，股市多少资金可以养家，不想上班了。这个问题有点难度，并且难度还不小，比如我的师父就说20万足够养家，还有《高胜算操盘》的作者调查说:50万的账户在股市里活的更久。

可是实际上，我这几天连续答了不少问题，都是新手，有个七月20万入市的，现在10万不到了，有40多万的，亏到12万了很迷茫，有30万亏的只剩5万了不知道怎么补窟窿。还有个狠人，当初20万买了某股，现在退市了，他账户只剩二千元钱。

其三，想通过股市暴富，这不是不可能，毕竟我前面说过太多例子，确实有人在股市暴富了，但是你想想一赚二平七亏的定律，你确定你一个新手就是那个幸运的一吗？

所以我劝朋友该上班还是上班吧，如果实在想通过股市致富，就拿个十万五万的钱

，来股市试试水，千万别借钱，也别辞职。你要是轻松翻倍了，就继续，如果亏完了，就好好上班吧。

如果是想好好的做股票，那就买几本正规且著名的交易书籍，先把书读完了，再来了解股市的深浅吧。

## 借钱炒股巨亏怎么上岸

从你的提问陈述看。我认为，以你对自己失误的认知，无法上岸。找个地方搬砖，用自己所长去自食其力，积少成多。

自己操作失误，造成市值缩水。不是从自身找原因，而是认为大势不好。

如此，是不是指望今后股市，应该随您所欲，您认为应该如何就如何？

进入市场，尊重市场，自己必须面对所有的如意或者不如意。而不能，您认为如何就如何。

如果，您认为是自己的失误造成了自己的损失，留下来，总结经验，再战。该持币持币，该建仓建仓。积少成多，一点点的努力把损失打回来。

大市暴绿，如果您手里持币，您的心情是什么？挨打了不可怕，可怕的是，不知道疼。